

Faxerinnerung an:

Für die Fortbildung erhalten Sie 7 Punkte, für den Workshop zusätzlich 3 Punkte nach den Bestimmungen der BZÄK/DGZMK/KZBV.

3. Symposium Powered by BioHorizons - in Düsseldorf

Im Fokus: Innovative minimalinvasive Behandlungskonzepte im Vergleich - Was können wir, was möchten die Patienten?

Veranstaltungsort: KHI - Karl-Häupl-Institut
Emanuel-Leutze-Straße 8
40547 Düsseldorf

Hotel: L!NDNER Hotels
Emanuel-Leutze-Str. 20
40547 Düsseldorf

Freitag, 23. August

16:00 – 19:00 Pre-Kongress Workshop Piezo-Chirurgie
„Der schmale Kiefer - Durchmesserreduzierte Implantate und Ultraschallchirurgie“
Dr. Marc Hansen, Oralchirurg
Teilnahmegebühr 80,- € zzgl. MwSt.

12:30 – 13:15 Alternativen zum autologen Knochen in der Implantologie und Parodontologie - was gibt es „Neues“?
Prof. Dr. Ralf Smeets

13:15 – 13:45 Mittagessen: Fingerfood und Getränke

13:45 – 14:15 Photodynamische Therapie: eine Option in der Periimplantitistherapie?!
Dr. Ralf Rössler

Samstag, 24. August

9:15 – 9:30 Eröffnung des Symposiums

9:30 – 10:15 The science of Laser-Lok microchannels: what we know now
Dr. Frederic Hermann

10:15 – 11:00 Defektabhängige Augmentationsverfahren: Hart- und Weichgewebe effizient nutzen und aufbauen
PD Dr. Dr. Georg Arentowicz

11:00 – 11:30 Periimplantitisprävalenz - Vermeidung und Behandlung
Dr. Christian Schulz

11:30 – 11:45 Kaffeepause

11:45 – 12:30 Klinische Erfahrungen mit der Laser-Lok Oberfläche auf Implantaten und Abutments: Die Bedeutung minimalinvasiver Behandlungskonzepte
Dr. Gerhard Iglhaut

14:15 – 15:00 Prosthetic concepts to prevent cement-related peri-implantitis
Prof. Dr. Tomas Linkevicius

15:00 – 15:30 Intraorale Gingivaexpansion - eine neue Therapieoption?
PD Dr. Constantin von See

15:30 – 16:15 Einmaleins der chirurgischen Schnittführungen und Nahttechniken in der oralen Implantologie (Videosession)
Prof. Dr. Frank Schwarz

ab 16:15 Podiumsdiskussion
Tagungspräsident: PD Dr. Dr. Georg Arentowicz - Wissenschaftliche Leitung: Dr. Gerhard Iglhaut

ab 18:00 Abendprogramm: Summer in the City... die ultimative Party im Ufer8!
www.ufer8.de

Antworten bitte an Fax 0800 078 63 27

Verbindliche Anmeldung zum Symposium mit _____ Personen

Tagungspauschale inkl. Catering: p. P. 295,- € zzgl. 19 % MwSt.
Frühbucherrabatt bis 30. Juni: p. P. 225,- € zzgl. 19 % MwSt.

Verbindliche Anmeldung zum Workshop mit _____ Personen
- p. P. 80,- € zzgl. 19 % MwSt.

Namen der Teilnehmer:

____ Person/en Reservierung für das
Abendprogramm: Summer in the City...
die ultimative Party im Ufer8!
www.ufer8.de

Zu der Abendveranstaltung sind Sie herzlich eingeladen!

Ich/Wir möchte/n keine weitere Fax-Information. Bitte streichen Sie uns aus Ihrer Verteilerliste.

Hinweis: Stornierung bis 10 Tage vor Veranstaltungsbeginn kostenlos möglich, danach fallen 50 % der Tagungspauschale gem. vorliegender Anmeldebestätigung an. Die bei Hotelreservierung ggf. anfallenden Stornierungskosten sind vom Gast zu tragen. Die jeweils geltenden Stornierungskonditionen senden wir Ihnen gerne auf Anfrage zu.

Praxisstempel • Datum • Unterschrift

E-Mail

Bitte reservieren Sie für _____ Personen

vom _____ bis _____ im Hotel L!NDNER

_____ EZ 89,- € inkl. 19 % MwSt. pro Nacht*

_____ DZ 129,- € inkl. 19 % MwSt. pro Nacht*

inkl. Frühstücksbuffet *Sonderkonditionen für Teilnehmer

Namen der Hotelgäste: _____

3. Symposium im KHI Powered by BioHorizons

Summer in the City - Event

Im Fokus:

Innovative minimalinvasive Behandlungskonzepte im Vergleich - Was können wir, was möchten die Patienten?

Wieviel Implantologie benötigen wir Zahnärzte, wieviel Implantologie möchten die Patienten?

PD Dr. Dr. Georg Arentowicz
Dr. Frederic Hermann
Dr. Christian Schulz
Dr. Marc Hansen
Prof. Dr. Frank Schwarz

Prof. Dr. Dr. Ralf Smeets
Dr. Ralf Rössler
PD Dr. Constantin von See
Prof. Dr. Tomas Linkevicius
Dr. Gerhard Iglhaut

Düsseldorf, NRW
23./24. August 2013

Aktuell im Fokus

LADDEC® & Mem-Lok®



Einpatientenbohrer



Tapered Internal Plus



Multi-Unit Abutments



Referenten

PD Dr. Dr. Georg Arentowicz
Dr. Gerhard Iglhaut
Dr. Frederic Hermann
Dr. Christian Schulz
Dr. Marc Hansen
Prof. Dr. Frank Schwarz
Prof. Dr. Dr. Ralf Smeets
Dr. Ralf Rössler
PD Dr. Constantin von See
Prof. Dr. Tomas Linkevicius

3. Symposium im KHI Powered by BioHorizons

Im Fokus:

Innovative minimalinvasive Behandlungskonzepte im Vergleich - Was können wir, was möchten die Patienten?

Wieviel Implantologie benötigen wir Zahnärzte, wieviel Implantologie möchten die Patienten?

Reservieren Sie sich diesen Termin noch heute und diskutieren Sie mit renommierten Implantologen innovative Methoden rund um die Implantologie.

Veranstaltungsort

Karl-Häupl-Institut
Emanuel-Leutze-Straße 8
40547 Düsseldorf-Lörick

- Freitag, 23. August 2013 **16:00 – 19:00 Uhr**
Pre-Kongress Workshop mit Dr. Marc Hansen, Oralchirurg
- Samstag, 24. August 2013 **9:15 – 16:30 Uhr**
Vorträge und Diskussion
- Ab 17:00 Uhr: Summer in the City... die ultimate Party!**

Tagungspauschale inkl. Catering: p. P. 295,- € zzgl. 19 % MwSt.
Für die Fortbildung erhalten Sie 7 Punkte, für den Workshop zusätzlich 3 Punkte nach den Bestimmungen der BZÄK/DGZMK/KZBV.



BioHorizons GmbH
Bismarckallee 9
79098 Freiburg

Freitag, 23. August

16:00 – 19:00
Workshop

Pre-Kongress Workshop Piezo-Chirurgie
„Der schmale Kiefer - Durchmesserreduzierte Implantate und Ultraschallchirurgie“
Dr. Marc Hansen, Oralchirurg
Teilnahmegebühr 80,- € zzgl. MwSt.

Samstag, 24. August

Im Fokus:
Innovative minimalinvasive Behandlungskonzepte im Vergleich - Was können wir, was möchten die Patienten?
Wieviel Implantologie benötigen wir Zahnärzte, wieviel Implantologie möchten die Patienten?

9:15 – 9:30

Eröffnung des Symposiums

9:30 – 10:15

The science of Laser-Lok microchannels: what we know now
Dr. Frederic Hermann

10:15 – 11:00

Defektabhängige Augmentationsverfahren: Hart- und Weichgewebe effizient nutzen und aufbauen
PD Dr. Dr. Georg Arentowicz

11:00 – 11:30

Periimplantitisprävalenz - Vermeidung und Behandlung
Dr. Christian Schulz

11:30 – 11:45

Kaffeepause

11:45 – 12:30

Klinische Erfahrungen mit der Laser-Lok Oberfläche auf Implantaten und Abutments:
Die Bedeutung minimalinvasiver Behandlungskonzepte
Dr. Gerhard Iglhaut

12:30 – 13:15

Alternativen zum autologen Knochen in der Implantologie und Parodontologie - was gibt es „Neues“?
Prof. Dr. Ralf Smeets

13:15 – 13:45

Mittagessen: Fingerfood und Getränke

13:45 – 14:15

Photodynamische Therapie: eine Option in der Periimplantitistherapie?!
Dr. Ralf Rössler

14:15 – 15:00

Prosthetic concepts to prevent cement-related peri-implantitis
Prof. Dr. Tomas Linkevicius

15:00 – 15:30

Intraorale Gingivaexpansion - eine neue Therapieoption?
PD Dr. Constantin von See

15:30 – 16:15

Einmaleins der chirurgischen Schnittführungen und Nahttechniken in der oralen Implantologie (Videosession)
Prof. Dr. Frank Schwarz

ab 16:15

Podiumsdiskussion
Tagungspräsident: PD Dr. Dr. Georg Arentowicz - Wissenschaftliche Leitung: Dr. Gerhard Iglhaut

Anmeldung

Melden Sie sich noch heute an: Per Mail unter info@biohorizons.com, Stichwort: Powered by Symposium, telefonisch unter 0761 55 63 28-0, per Fax 0761 55 63 28-20 oder per Post.

Verbindliche Anmeldung zum Workshop mit _____ Personen - p. P. 80,- € zzgl. 19 % MwSt.

Verbindliche Anmeldung zum Symposium mit _____ Personen **Hotel**
L!NDNER Hotels
Tagungspauschale inkl. Catering: p. P. 295,- € zzgl. 19 % MwSt. Emanuel-Leutze-Straße 20
Frühbucherrabatt bis 30. Juni: p. P. 225,- € zzgl. 19 % MwSt. 40547 Düsseldorf

Namen der Teilnehmer:

Bitte reservieren Sie für _____ Personen
vom _____ bis _____ im Hotel L!NDNER

_____ EZ 89,- € inkl. 19 % MwSt. pro Nacht*

_____ DZ 129,- € inkl. 19 % MwSt. pro Nacht*

inkl. Frühstücksbuffet *Sonderkonditionen für Teilnehmer

Namen der Hotelgäste:

_____ Person/en Reservierung für das
Abendprogramm: Summer in the City...
die ultimative Party!

Praxisstempel • Datum • Unterschrift

E-Mail

Hinweis: Stornierung bis 10 Tage vor Veranstaltungsbeginn kostenlos möglich, danach fallen 50 % der Tagungspauschale gem. vorliegender Anmeldebestätigung an. Die bei Hotelreservierung ggf. anfallenden Stornierungskosten sind vom Gast zu tragen. Die jeweils geltenden Stornierungskonditionen senden wir Ihnen gerne auf Anfrage zu.

BIOHORIZONS[®]
SCIENCE • INNOVATION • SERVICE